

# DVOJČATA OBJEVUJÍ ŽIVOT NA VŠ

NAŠÍ REDAKCI SE ŠTĚASTNĚ NÁHODOU PODAŘILO NAHLÉDNOUT DO BUDOUČNOSTI DVOU SESTER. PODÍVEJME SE, JAK SE BUDOU LIŠIT JEJICH ZÁŽITKY NA MASARYKOVĚ UNIVERZITĚ A NA JINÉ ŠKOLE...

IRMA JDE NA MASARYČKU,

EMA JDE JINAM.

TAK CO NA ZÁPISU?

ÁLE, ZAPOMNĚLA JSEM SI FOTKY NA INDEX :( TYS JE MĚLA?

INDEX? PČE, U NÁS JE MÍSTO NĚJ ISIC A NA NĚJ MĚ VYFOTILI ZDARMA VE ŠKOLE! ÚPLNĚ KAŽDEJ TAK MÁ HNED FOTKU TAKY VE ŠKOLNÍM ISU.

TO JE SUPER NÁPAD, POŠLU MU HNED MAIL, TŘEBA S NÁMA NĚKAM VYRAZÍ...

TO JAKO NA NETU? A UŽ TAM MÁŠ PŘÍSTUP? HELE TO BYS MOHLA NAJÍT I TOHO KLUKA Z AFRIKY, ABDULA, VÍŠ, JAK NÁM NA PLAVEČÁKU ŘÍKAL, ŽE STUDUJE V BRNĚ NA MEDINĚ!

JO JO. TŘEBA JE OSAMĚLEJ.

CO DVOJČE JEŠTĚ NEVÍ: INDEXY BYLY ZRUŠENY UŽ PŘED LETY JAKO NEPOTŘEBNÉ - UČITELÉ ZADÁVAJÍ ZNÁMKY DO INFORMAČNÍHO SYSTÉMU (IS). MÍSTO INDEXŮ MÁME ČÍPOVÉ ISICY - PRO PLACENÍ V MENZE, PŘÍSTUP DO UČEBEN A PRO STUDENTSKÉ SLEVY! FOCENÍ NA ISIC PROBÍHÁ U ZÁPISU A KONTAKT NA TOHO KLUKA Z BAZÉNU IRMA SKUTEČNĚ NAJDE PODLE FOTKY NA JEHO OSOBNÍ STRÁŇCE V ISU...

HELE JÁ TEĎ VISÍM NA STĚNĚ, NEMŮŽU MOC VOLAT, ZAPSALA JSEM SI TO JAKO TĚLÁK. A JEŠTĚ JSEM SI DALA JAPONŠTINU S OPRAVDOVÝM JAPONCEM NA FILDĚ!!

HOROSTĚNA? TĚŽKÁ ZÁVIST! A JAK JAPONŠTINU... STUDUJEŠ PŘECE CHEMIÍ?! NO NIC, AŽ JSI V ŠEST NA ČARĚ...



HELE, A JAK MŮŽEŠ JEŠTĚ NĚCO STUDOVAT JINDE? NENÍ SLOŽITÝ SI TO NECHAT POVOLIT? JÁ U NÁS ANI NEVÍM, KDE DALŠÍ FAKULTY VŮBEC JSOU.



NO TAKY TO ÚPLNĚ NECHÁPU, ALE ZŘEJMĚ SI MŮŽU ZAPSAT COKOLIV PO CELÝ UNIVERZITĚ! TA HOROSTĚNA JE SUPER... POJĎ, JÁ SI ZA UŠETŘENOU PERMANENTKU KOUPIM JAPONSKÝ SLOVNÍK...

... BERU SI TUHLE...

HM, A JÁ SE BUDU PĚKNĚ DRŽET SVÝHO DANÝHO ROČNÍKOVÝHO PLÁNU. ASPOŇ SE POCVIČIM V DISCIPLINĚ, TO JE TAKY JAPONSKÁ ČTNOST, NĚÉÉ?



CHŘIPKA V ZÁPOČTÁKU JE PEKLO! JEŠTĚ ŽE JSEM SI OKRUHY NA PÍSEMKU STÁHLA Z ISU A KLUCI MI PORADILI NA DISKUSNÍM FÓRU... MÁME TAM I NĚJAKÝ PODKLADY, TAKŽE SE TO SNAD ZVLÁDNU NAUČIT, I KDYŽ NEBUDU S DĚCKAMA NA KOLEJÍCH...



NO TO JÁ TAKOVÝ ŠTĚSTÍ NEMÁM. KDYŽ MNĚ BYLO MINULÝ TÝDEN BLBĚ, MUSELA JSEM NA ODEVZDÁNÍ ESEJE POUŽÍT "KABELOVÝ PŘENOS" ... VIKTOR MI PRÁCI ODVEZL V KABELI DO BRNA A HODIL NA KATEDRU, PROTOŽE KANTOŘI U NÁS NEPOUŽÍVAJÍ ANI MAIL, NATOŽPAK NĚJAKÝ IS...

... TO JE SUPER, JE TO PŘESNĚ TO TÉMA, NA KTERÉ MĚ V DISKUSI UPOZORNIL FILIP...



CO DVOJČE JEŠTĚ NEVÍ: ÚPLNĚ KAŽDÝ SE MŮŽE POKUSIT ZAPSAT SI COKOLIV A PROTOŽE IS VYHODNOTÍ POPTÁVKU A NABÍDKU NA ZÁKLADĚ MNOHA PRAVIDEL, UČITELÉ BĚŽNÝCH PŘEDMĚTŮ VĚTŠINOU NEMAJÍ NIC PROTI NÁVŠTĚVNÍKOVÍ Z JINÉHO OBORU. DRŤIVÁ VĚTŠINA STUDENTŮ TAK STUDUJE PODLE INDIVIDUÁLNÍHO PLÁNU - PŘEDMĚTY JSOU OHODNOCENÉ KREDITY A LZE JE KOMBINOVAT PODLE ZÁJMU A TOHO, JAK RYCHLE CHCE STUDENT ZÍSKAT DIPLOM. PRVNÍ DVA TÝDNY SEMESTRU JE ZÁPIS NEZÁVAZNÝ - NA OBCHŮZKU ÚVODNÍCH HODIN PŘEDMĚTŮ - A LZE JEJ BEZ FORMALIT KLIKNUTÍM ZRUŠIT. PROTOŽE MU JE OPRAVDU OBŘÍ ŠKOLA, NĚKTERÉ CENTRÁLNĚ ZAJIŠTOVANÉ NABÍDKY NEMAJÍ KONKURENCI - TREBA PRAVĚ VYBĚR SPORTŮ A LETNÍCH A ZIMNÍCH SPORTOVNÍCH ZAJEZDŮ (ORGANIZUJÍ SE PRO CCA 30 000 STUDENTŮ)

CO DVOJČE JEŠTĚ NEVÍ: CO SE TÝČE E-LEARNINGU, VĚTŠINA UČITELŮ HO POUŽÍVÁ PROTO, ABY NÁS "DONŮTILA" PRACOVAT I BĚHEM SEMESTRU - ZADÁVAJÍ PROCVIČOVACÍ TESTY, DISKUSNÍ OTÁZKY, NECHÁVAJÍ SI PRO NÁS NA WEB DIGITALIZOVAT MATERIÁLY, KTERÉ PROMÍTÁJÍ VE VÝUCE. I POSTUP DO DALŠÍHO SEMESTRU UMÍ IS VYHODNOTIT - STUDIJNÍ ŘÁD JE TOTIŽ SPOLEČNÝ PRO VŠECHNY OBORY A JE PLNĚ IMPLEMENTOVANÝ V ISU. TAKŽE OPĚT, KLIKNEŠ A JE TO.

JEŽÍŠI EMO, KDE MÁŠ LYŽE? ZA HODKU JEDEM!



ALE... MĚJ SOUCIT S TRPÍCÍ! MUSÍM SE JEŠTĚ STAVIT DO ŠKOLY, VČERA JEŠTĚ NEVYVĚSILI OPRÁVNĚNÉ TERMÍNY A ASI JSEM TO NEDALA...

OU JÉÉ, TAKY ŽE NE... A DALŠÍ TERMÍN UŽ JE PLNEJ??!! HMM, TAK ZA TŘI TÝDNY NASHLEDANOU...



WOW... IS MI HLÁSÍ: POVINNOSTI SPLNĚNY, POŽÁDEJTE O ZÁPIS DO DALŠÍHO SEMESTRU, DÍKY, MILÝ ISE!!



ČAU, TADY JE TO DĚSNĚ NA DLOUHO... VIDÍŠ TY DAVY PŘEDE MNOU, ALE CHCI SE UŽ ZAPSAT, AŽ MÁM POTOM POKOJ A MŮŽEME VYRAZIT NA TO LEZENÍ DO ALP...



NO JO, JÁ TO VČERA DALA A DNES ODPOLEDNE JSEM SE UŽ PŘES IS ZAPSALA, ZA 2 MINUTY NEBYLO CO REŠIT... HELE TAK JÁ NA TEBE POČKÁM NA KOLEJI. A GRATULUJU K POSTUPU DO DRUHÁKU!

PARADA! IS MI POSÍLÁ INFO, ŽE MÁM DVOJEČKU A ŽE MĚ TUDÍŽ ODHLÁSIL Z OPRÁVNĚNÉHO TERMÍNU! ŽIVOT JE KRÁSNÝ... PO ZKOUŠCE...

TY SE MÁŠ... JESTLI TO PŘÍŠTĚ NEDÁM, TAK MĚ ODVEZOU...



CO DVOJČE JEŠTĚ NEVÍ: ASI NEJVÍC ISU BLAHOŘEČÍME VE ZKOUŠKOVĚM. NEJSTARŠÍ PŘESLUHOVAČI JEŠTĚ PAMATUJÍ NOČNÍ TABORENÍ VE SPACÁKU PŘED DĚKANÁTEM, KDYŽ SE ČLOVĚK CHTĚL U SEKRETÁRKY ZAPSAT NA ROZUMNÉ ZKOUŠEBNÍ TERMÍNY... TERMÍNY I ZNÁMKY TĚD MÁME K DISPOZICI VŠUDE, KDE JE INTERNET NEBO ASPOŇ WAP. JASNĚ, NA MNOHA ŠKOLÁCH MAJÍ UČITELÉ TAKÉ ZADÁVAT HODNOCENÍ ELEKTRONICKY, ALE NE VŽDY TO TAK FUNGUJE. NA MU JE TO POVINNOST DO PĚTI DNŮ OD PÍSEMKY A OPRAVDU TO DĚLAJÍ, FAKT NENÍ POTŘEBA JEZDIT DO BRNA!

MEZITÍM... NĚKTERÉ DALŠÍ IRMINY ZÁŽITKY S UŽITEČNOU TECHNOLOGIÍ:  
- JAK SI V KRMÍTKU POLILA WI-FI NOTEBOOK KAFEM DEN PŘED ODEVZDÁNÍM SEMINÁRKY A DOPSALA JI VE TŘI RANO V 24 HOD. NON-STOP OTEVŘENÉ CENTRÁLNÍ POČÍTAČOVÉ UČEBNĚ, PROTOŽE SI CHYTRĚ PŘEDTÍM ULOŽILA KOPII DO SVÉHO WEBOVÉHO PROSTORU V ISU  
- JAK OBJEVILA VÝVĚSKU A PŘES NI KOUPIILA SKRIPTA, NAŠLA BRIGÁDU, SPOLUBYDLÍČHO A UDALA BABIČČINA KOTATA  
- JAK MĚLA CHŘIPKU A PROPADLA PLKÁRNĚ - RELAXAČNÍM DISKUSNÍM FÓRUM, REŠÍCÍM COKOLIV OD ROZUM VERSUS CHTÍČ PO OBLÍBENÉ ČÍNSKÉ RESTAURACE  
- JAK NAŠLA SPRÍZNĚNÉ DUŠE PODLE TOHO, KDO SI PŘIDAL JEJÍ WEBOVÉ ZÁLOŽKY O BONSAJÍCH A KDO MĚL ZÁLOŽKY O PÉTANQUE. JE SKORO POVINNOSTÍ VELKÉ ŠKOLY UMOŽNIT LIDEM NAJÍT SE A SDRUŽOVAT :-)  
- JAK PRONIKLA DO POKROČILÝCH TAJŮ ISU JAKO NAPŘ. JAK SI VYBRAT PRIMA VEDOUČÍHO SEMINÁRE PODLE LOŇSKÉHO HODNOCENÍ STUDENTŮ V PŘEDMĚTOVĚ ANONYMNÍ ANKETĚ NEBO JAK SI PŘIPRAVIT REGISTRAČNÍ DÁVKU PRO SOUTĚŽ O TĚLOCVIKY, KDE BĚHEM DVACETI VTERIN MŮŽE BÝT KÝŽENÝ VOLEJBAL PLNÝ...

**KONEC**

Je mi k něčemu IS MU\*, když nejsem z Masarykovy univerzity?

Ano: Jděte na [is.muni.cz](http://is.muni.cz) a tam najdete:

- Lidé na MU: kontakty s úschovnou pro velké soubory
- Elportál a Studijní materiály, podle kterých se učí
- Archiv: plný textů diplomek – inspirace pro vás
- Obchodní centrum: možnost studovat placený kurz
- Záložky: weby, které si lidé na MU doporučují

\*MU je opravdu velká, až 2 000 000 přístupů za den obsluhuje 100 procesorů. Některé školy si od nás obdobný systém pronajímají.

